



Отчет о церковной помощи пострадавшим в Курской и Белгородской областях за 8 сентября



Служба коммуникации ОВЦС, 09.09.2024. Социальный отдел Белгородской епархии принял гуманитарный груз от Подольского благочиния Подольской епархии. В помощь нуждающимся людям была отправлена грузовая машина с продуктами, бытовой химией, средствами гигиены, постельным бельём, подушками и одеялами. В отправке вещей участвовала благотворительная организация «Милосердие-Подольск», Георгиевское сестричество милосердия, а также региональный общественный фонд «Дом помощи». В ближайшее время планируется отправить ещё несколько машин с гуманитарным грузом в регионы, **сообщает** Диакония.ru.

751 обращение (за 8 сентября – 6) поступило из Курской области на горячую линию Синодального отдела по благотворительности 8-800-70-70-222 с 7 августа.

738 человек (250 семей) из Курской области и 19 человек (7 семей) из Белгородской области

обратились в Московский штаб помощи беженцам при Синодальном отделе по благотворительности с 6 августа.

1 571 доставка помощи поступила в Московский штаб от храмов, монастырей и неравнодушных москвичей с 6 августа.

23 человека (8 семей) из Курской области обратились за помощью 8 сентября в Московский штаб помощи беженцам. По сравнению с предыдущим днем количество семей, обратившихся в Московский штаб помощи беженцам, немного увеличилось. Все приехали к родным или знакомым. Всем обратившимся семьям выдали гуманитарную помощь (продукты, гигиену, бытовую химию, школьные принадлежности). Также по запросу беженцам передали постельное белье, одеяла, подушки, матрасы, раскладушки, посуду.

В трех пунктах временного размещения и одном госпитале Курской области помогают 11 волонтеров и один сотрудник Синодального отдела по благотворительности.

Священники из разных епархий России регулярно выезжают в госпитали Курска. С 9 августа съездили 5 смен, 5 священников из 3 епархий.